



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROAES Nº 14/2020 (EDITAL PARA CONCESSÃO DE BOLSAS PROMISAES).

A Universidade Federal do Maranhão - UFMA, por meio da Pró-Reitoria de Assistência Estudantil - PROAES, torna pública a retificação do item 9.1 (DOS RESULTADOS) e item 11 (DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO), do EDITAL PROAES nº 14/2020 (Edital para Concessão de Bolsas Promisaes), conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

ONDE SE LÊ:

9. DOS RESULTADOS

9.1. O resultado parcial e final da seleção será divulgado, respectivamente, nos dias 20 de março de 2020 e 27 de março de 2020, em relação nominal e por ordem de classificação, por meio de listagem divulgada na internet no endereço www.proaes.ufma.br.

LEIA-SE:

9. DOS RESULTADOS

9.1. O resultado parcial e final da seleção será divulgado, respectivamente, nos dias 23 de março de 2020 e 30 de março de 2020, em relação nominal e por ordem de classificação, por meio de listagem divulgada na internet no endereço www.proaes.ufma.br.

ONDE SE LÊ:

11. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	PERÍODOS
INSCRIÇÕES	11/03/2020 a 16/03/2020
RESULTADO PARCIAL	20/03/2020
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	23/03/2020 e 24/03/2020
RESULTADO FINAL	27/03/2020

LEIA-SE



EDITAL PROAES Nº18/2020

11. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	PERÍODOS
INSCRIÇÕES	11/03/2020 a 16/03/2020
RESULTADO PARCIAL	23/03/2020
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	24/03/2020 e 25/03/2020
RESULTADO FINAL	30/03/2020

SÃO LUÍS, 20 de março de 2020

Prof. Dr. Leonardo Silva Soares
Pró-Reitor de Assistência Estudan